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ЛАТИШ ВАДИМ АНАТОЛІЙОВИЧ 

 

Місце роботи:  Головний редактор загальнодержавної газети «Работник 

Моря» 

 

Громадянство, число,  місяць і рік народження:  Україна, 05.04.1977.  

Місце народження  м. Іллічівськ, Одеська область 

Освіта Вища, Одеська Національна Морська Академія 

(2001р.)  

Науковий ступінь, вчене 
звання 

Не маю 

Володіння мовами Українська – вільно, російська – вільно, 

Англійська – вільно 

Нагороди, почесні звання Не маю 

Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських : Маю досвід роботи у 
профспілкових виборних органах, голова Громадської ради при Комітеті 
Верховної Ради з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів. 
 
Трудова діяльність 
З 2013року і по сей час 
Головний редактор загальнодержавної газети «Работник Моря» 
 
На даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради 
Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів 
державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого 
самоврядування. 
 

 

Контактна інформація: тел. 0675846319; 

 gazeta@seafarers.com.ua;  www.seafarers.com.ua 
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Мотиваційний лист делегованого представника інституту громадянського 

суспільства, в якому наводяться мотиви бути обраним до складу 

громадської ради та бачення щодо роботи у такій раді 

 

Моїми мотивами бути обраним до складу Громадської ради при Державній службі 

морського та річкового транспорту України є повнота реалізації залучення громадян до 

участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до 

інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, 

відкритості та прозорості діяльності зазначених органів. 

Моє бачення щодо роботи у Громадській раді при Державній службі морського та 

річкового транспорту України - це проведення консультацій з громадськістю, яке має 

сприяти налагодженню системного діалогу органів виконавчої влади з громадськістю, 

підвищенню якості підготовки рішень з важливих питань державного і суспільного життя з 

урахуванням громадської думки, створенню умов для участі громадян у розробленні 

проектів таких рішень. 

Я зацікавлений в проведені Консультації з громадськістю з питань, що стосуються сфер 

морського та річкового транспорту, торговельного мореплавства, судноплавства на 

внутрішніх водних шляхах, навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства, 

безпеки на морському та річковому транспорті, здійснення огляду підприємств, установ та 

організацій, що проводять підготовку членів екіпажів морських, річкових і маломірних 

(малих) суден, здійснення в установленому порядку огляду суден,  які у решті решт 

призведуть до задоволення економічних та соціальних інтересів громадськості. 

Та розраховую, що результати проведення консультацій з громадськістю урахуються 

Державною службою морського та річкового транспорту України під час прийняття 

остаточного рішення або в подальшій її роботі. 

 

                                                                                                                                            Латиш В.А.       



 

 

 

 

 

 

Відомості про результати діяльності недержавного засобу масової 

інформації «Работник Моря» 

(скорочена назва: газета «Работник Моря») 

Засіб масової  інформації (далі ЗМІ) «Работник Моря» був створений та існує 

для інформування і освітлення подій у морській та річковій галузі. «Работник 

Моря» забезпечує інформацією працівників морської галузі, викладачів 

профільних навчальних закладів та молодь яка навчається в них з питань 

зокрема законодавства про працю,охорону праці та гігієну праці.  

Нашим засобом масової інформації було організовано презентацію та 

висвітлено нову Колективну угоду, розроблену для поліпшення умов праці, 

гігієни праці та виробничого середовища моряків Українською національною 

платформою морських профспілок. 

«Работник Моря» об’єктивно висвітлює події у морському та річковому 

судноплавстві. «Работник Моря»  задіяний на формування громадської 

думки про своєчасне здійснення профілактичних заходів, спрямованих на 

безпеку судноплавства та охорони навколишнього середовища. 

Соціальна ознака нашого засобу масової інформації характеризує виконання 

ним інформаційної роботи із забезпечення належних умов праці та безпеки 

праці в морі. Ця ознака зумовлює потребу у виконанні функцій соціального 

захисту, працезабезпечення різних верств населення, охорони праці тощо. 

Головний редактор «Работник Моря» безпосередньо є членом робочих груп, 

створених при Комітеті Верховної Ради з питань соціальної політики та 

захисту прав ветеранів, по розробці нових законопроектів. «Работник Моря» 

висвітлює проблематику та формує  громадську думку щодо дотримання 

вимог законодавства про безпеку в судноплавстві. Постійно приймає участь у 



обговоренні та надає пропозиції до нормативних актів пов’язаних з 

провадженням діяльності з надання послуг з посередництва у 

працевлаштуванні до іноземних судноплавних компаній. Згідно 

законодавства про рекламу публікує інформацію та рекламу про вакансії 

(прийом на роботу. Був співорганізатором та модератором семінарів з 

роботодавцями в різних областях України на тему «Дотримання 

законодавства про працю, зайнятість населення та питання щодо соціального 

захисту прав осіб з інвалідністю». Найважливішою ознакою нашого засобу 

масової інформації є ознака яка характеризується організацією взаємодії із 

суспільством і передбачає такі функції: мотивацію до роботи у судноплавстві, 

пропаганду безпечного та здорового виконання роботи на суднах, 

висвітлення реформ пов’язаних з упровадження в Україні Директив Ради ЄС, 

в тому числі і стосовно Конвенції про працю у морському судноплавстві 2006. 

 

 

 

Голова зборів  Латиш В.А.                 
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